5 класс. Входная контрольная работа. 

Вариант 1

Выполни задания. Выбери правильный ответ.

1. Найди произведение чисел 18 и 3.

а)6;

б)36;

в)54;

г)15.

2. Найди восьмую часть от 3200.

а)300;

б)400;

в)40;

г)1600.

3. Вычисли: 2 м - 40 см.

         а)240 см;
б)42 см;
в)1960 см;
г)160 см.

4. Сколько минут в 3 часах?

       а)300 мин;
б)30 мин;
в)45 мин;
г)180 мин.

5. Вычисли: 1908 : 18.

       а) 17;

б) 16;

в) 106;

г) 107.

6. Какое действие выполняется последним при нахождении значения выражения                                     2700 + 3000∙600-8400:6?

а) Сложение;

б) Вычитание;
в) Умножение;
г) Деление.

7. Реши уравнение x∙20=100.

а) 120;

б) 80;

в) 5;

г) 2000.

8. Найди площадь прямоугольника со сторонами 8 см и 6 см.

а) 14 см2;
б)28 см2 ;
в) 48 см2;
г) не знаю.

9. Найди периметр прямоугольника со сторонами 8 см и 6 см.

а) 14 см;
б)28 см ;
в) 48 см;
г) не знаю.

10. Реши задачу.

Велосипедист ехал из поселка в город 4 ч со скоростью 12 км/ч. На каком расстоянии находится поселок от города?
а)  16 км;
б) 8 км;
в) 48 км;
г) 3 км.



5 класс. Входная контрольная работа. 

Вариант 2

Выполни задания. Выбери правильный ответ.

1. Найди частное чисел 39 и 3.

а)  13;

б) 42;

в) 36;

г) 117.

2. Найди пятую часть от 2400.

а)  120;
б) 4800;
в) 480;

г) 2405.

3. Вычисли: 2 кг - 20 г.

а)  220 г;
б) 1980 г;
в) 100 г;
г) 180 г.

4. Сколько месяцев в 5 годах?

а)  35;

б) 50;

в) 300;

г) 60.

5. Вычисли: 208∙9.

а)  1872;
б) 252;

в) 1864;
г) 1268.

6. Какое действие выполняется последним при нахождении значения выражения                                     1800- 100000:200+6728∙6?

а) Сложение; 
б) Умножение; в) Вычитание);  г) Деление.

7. Реши уравнение x+80=400.

а) 480;

б) 320;

в) 5;

г) 32 000.

8. Найди периметр прямоугольника со сторонами 4 м и 9 м.

а) 13 м;
б)36 м ;
в) 26 м;
г) не знаю.

9. Найди площадь прямоугольника со сторонами 4 м и 9 м.

а) 13 м2;
б)36 м2 ;
в)  26 м2;
г) не знаю.

10. Реши задачу.

Туристы ехали на велосипедах 6 ч со скоростью 12 км/ч. Сколько километров проехали туристы?

 а) 2 км;

б)18 км ;

в) 72 км;

г) 6 км.

